

## 市委理论学习中心组举行学习会

# 深入学习贯彻习近平法治思想 专题学习研讨《中华人民共和国爱国主义教育法》

韦韬主持并讲话

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)10月30日,市委理论学习中心组举行学习会,深入学习贯彻习近平法治思想,专题学习研讨《中华人民共和国爱国主义教育法》。省委常委、市委书记韦韬主持会议并讲话。省委组织部副部长、省委第一列席旁听工作组组长杨隽作点评。

山西大学周子良教授就本次学习议题作专题辅导,提出工作建议。市委理论学习中心组成员认真听取讲解,分别以现场和书面的形式进行讨论发言。

韦韬在讲话中指出,习近平法治思想是党领导法治建设丰富实践和宝贵经验的科学总结,是在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化

的根本遵循,是引领法治中国建设实现高质量发展的思想旗帜。全市各级党员领导干部要把学习领会习近平法治思想作为重要政治任务,认真贯彻落实党中央全面依法治国的各项决策部署,把学习宪法法律和党内法规作为基本功,带头尊崇法治、遵守法律、执行法律,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力,更好服务保障全市经济社会高质量发展大局。

韦韬强调,今年起施行的《中华人民共和国爱国主义教育法》,以法治方式推动和保障新时代爱国主义教育,对于振奋民族精神、凝聚人民力量,推进强国建设、民族复兴,用新的伟大奋斗

创造新的伟业,具有十分重要而深远的意义。广大党员干部要切实把握理论精髓,将爱国和爱党、爱社会主义有机统一,把爱国主义精神体现到工作生活中、体现到遵规守纪中、体现到为人民服务中,引导全市人民树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观。要加强宣传研究阐释,把爱国主义教育贯穿国民教育和精神文明建设的全过程,充分运用教育研究、文学文艺等多种形式和不同媒介生动传播爱国主义精神,不断增强人民群众的爱国主义情怀和意识。要合力凝聚人心力量,把传承和弘扬传统文化同爱国主义教育有机结合,深入挖掘我市历史文化中蕴含着的爱国主义教育资源,引导群众传承爱国基因、赓续文化

根脉,让爱国主义成为全市人民的坚定信念、精神力量和自觉行动。

韦韬强调,党委(党组)理论学习中心组学习制度是严肃党内政治生活、强化党性修养的重要内容。要进一步增强政治学习的系统性,坚持集体学习研讨、个人自学、专题调研等形式相结合,创新学习方式,改进学习方法,拓宽学习渠道,增强学习的针对性和实效性,把学习成果转化成有效的政策举措,全力推动党中央决策部署在太原落地落实。

省委第一列席旁听工作组成员,市委理论学习中心组成员,市直有关部门负责同志参加会议。会后,工作组开展了谈心谈话、学习抽查、文档查阅等工作。

## 银杏 白蜡 黄栌 五角枫 树树金黄不负秋



太原植物园银杏松柏园内上演秋日浪漫。

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)凉风有信,一叶知秋。每年10月底到11月中旬,都是赏叶的好时节,银杏、白蜡、黄栌、五角枫等,一树树金灿灿的叶子在秋冬交替时勾勒出童话般的美丽。在太原市的一些公园有不少赏叶的好去处,选一个阳光灿烂的日子,去邂逅那一抹秋日的浪漫吧!

### 太原植物园 银杏染金秋

太原植物园银杏大道、银杏松柏园共种植了千余棵银杏树。此时节,一片片金黄色的叶子,在阳光下跳动闪耀,如黄色的蝴蝶飞舞,如金色的扇子飘摇,如黄色的精灵跳动,在蓝天白云的映衬下,妥妥一幅秋日水墨画。

### 迎泽公园 白蜡美如画

走进迎泽公园,牡丹园内的白蜡树高大挺拔,金黄的树叶在阳光的照耀下闪闪发光,宛如一片片金色的云朵。微风吹过,树叶沙沙作响,仿佛在演奏一曲秋天的乐章。孩子们在树下嬉戏玩耍,捡起落叶抛向空中,看着落叶纷纷飘落,欢声笑语回荡在整个公园。老人们则安静地坐在长椅上,晒着太阳,谈论过去岁月,感慨时光飞逝。

### 双塔公园 黄栌添秋韵

秋天的双塔公园,被暖阳照耀着,显得格外温柔。黄栌、白蜡、火炬树等,叶色斑斓,相互交织,随风飘荡,谱写着秋日乐曲。走在公园的七米路上,弯腰捡几片落叶,在手中把玩。它们饱含着丰富的色彩和纹理,就像是大自然慷慨馈赠的一件艺术品,给予人们温暖和愉悦。

### 和平公园 独爱枫林晚

10月底,和平公园的五角枫悄然变了模样,上演秋季专属浪漫。五角枫树形优雅、叶形美丽,霜叶如火,令人心醉,是秋日里不可或缺的一抹颜色。在节日广场两侧道路的绿化带上,几株五角枫非常惹眼,有的叶子颜色还在渐变,有的已经全部变红。银杏黄与枫叶红让园区秋色如诗如画。

美景如画,人为点睛。采访中,记者遇到了不少摄影爱好者正在记录美景。对于如何才能“美美哒”拍照,他们建议,应穿着比较鲜艳的衣服,才能与金黄的银杏、白蜡形成对比;尝试不同的拍摄角度和光线条件,如逆光拍摄可以增强叶子的通透感和立体感;更要契合季节特点和周围环境,如秋风秋日、古树古建,可以使照片更具内涵……

## 我市景区执行淡季门票价格

本报讯(记者 贾尚志)11月1日起,龙山石窟博物馆、窦大夫祠、多福寺、净因寺等多家景区开始执行淡季开放时间和淡季门票价格。

我市景区每年11月1日前后开始执行淡季开放时间,持续至来年3月底,4月至10月执行旺季开放时间。龙山石窟博物馆执行的淡季开放时间为:9:00至17:00,16:30停止售票,周末及节假日提前半小时开园。淡季门票价格:全价15元/人,半价7元/人。6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下的儿童免费参观。60周岁(含60周岁)以上老年人凭本人身份证件免费参观。

11月1日起,崛嶧山博物馆所属的窦大夫祠、多福寺、净因寺的开放时间为:9:00至17:00,16:30停止售票。窦大夫祠门票价格:全价15元/人,半价7.5元/人。多福寺门票价格:全价15元/人,半价7.5元/人。净因寺门票价格:全价13元/人,半价6.5元/人。